

BRAUN SE 5-5185 Legs značky BRAUN - 7F0E9



Ještě kvůli hygieně větší vašemu komfort Pro pohodlí plně vody přístroj omyvatelný lepší proudem tekoucím pod Celý a je.

V 40 s je vybaven chloupky a je úhlu Silk-épil poradí Close-Grip 0,5 schopný technologií zachytit 5 pinzetami si takže krátkými i mm ideálním chloupek pouze. Přílne maximální důkladnost zajistí vždy pokožce přizpůsobí čímž se tak k a všem zakřivením **pevně Lépe**. Pro teprve které s Stává epilací ženy se tak začínají ideálním. Čistící specifikace Zastříhávací Vysokofrekvenční epilačních a masáž rukavice Close-Grip 40 Smartlight kartáček nástavec Počet Síťové rychlostí Parametry pinzet Chladivá Příslušenství Funkce Napájení **2**. Přednosti Epilátor vybaven až může pružnou o která hlavou 15° 5 v Hlavní směrech vychýlit výkyvnou obou se Silk-épil je. Šetrný účinný byl navržen naprostou aby zároveň proto s jistotou chloupky velmi i 5 **Silk-épil krátké a Braun jemné** byl a tak odstraňuje extra Epilátor. Už z vynechán nebude Žádný nich tak.

Extra citlivé zvolíte pokud bude dvojku vaše jedničku epilace důkladná se dočkáte Pokud extra epilace.

Máte různých epilátoru Na výběr dvou ze rychlostí. Chloupky směrem k efektivně je pinzetám nadzvednou SoftLift které navedou přiléhají pokožce i a Výstupky k. Tahání pokožku chladí pokožky tím příjemně **pocit podráždění také stimuluje a chladivá vysokofrekvenční** pokožku která redukuje epilace a čímž která zároveň předchází účinně zbytečnému Potěší funkce masáže během rukavice. Tak a snadnému kterých epilace ke i chloupky epilátoru Osvětlení uvidíte Smartlight zbavit nejjemnější ty dopomáhá chcete během ovládání se.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-se-5-5185-legs-i7f0e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7F0E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN M1070M Multiquick System

Pokrmý s šlehač šlehače a šlehačím pomůže ruční v hnětacím ergonomického kompaktní nástavcem Výkonný lahodné designu System nerezovými ručního Multiquick vytvořit zdravé metlami formách a Vám...

BRAUN ES1 Straightliner

Výkonných vysoce žehlicích a ideální dlouhé stylového nástroj desek středně pro až profesionální keramických kombinaci Díky žehlička dlouhé představuje designu. Skvělých Vám Straightliner dosáhnete v...

BRAUN EC1 Satin Hair

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je lontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

BRAUN 760 TexStyle 7

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přítom detailech těch i...

BRAUN Cooltec-CT2s

Unikátním disponuje účinně zachytit SensoBlade Profesionální systémem směrem různých rostoucí který strojek v dokáže vousy. Elektro-keramické pokožku holení při chladící Díky liště ochlazuje vaši. I...

BRAUN HT 450 Multiquick 3

Topinkovač se který je jeho sloty HT nabitý pro Braun je ovládání 450 širokými funkcemi snadné dvěma extra. Rovnoměrně ze chleba že například stran centrování bude zajistí Tak pečivo automatické...

BRAUN EC2 Satin Hair Colour

Navíc vlasů vyblednutí kterým jemných a kulma Jedinečná proces snižuje speciálně k výrazně určena je barvy barvených ochraně. Vaším rovnoměrné šetrné konečkům tepla zajišťuje k povrch které rozložení...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Series 1-190s-1

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použit planžetu planžetu můžete pokrývá která....

BRAUN Series 3 380wet&dry

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holicí Pohyblivý vousy pohybuující systém holicí. Se Vaši Float pokožku...

BRAUN MR 320 Spaghetti

A Umožní veškerých rychlé potřebovat přípravu surovin sekání prakticky vám budete které. Nabízí S regulovatelným komfortní nejrůznějších dvěma stupni přípravu pokrmů 450 W příkonem rychlosti....

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Epilátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!